



Instytut Filologii Angielskiej



- Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника (Україна)
 Центр освітніх інноваційних технологій «PNU EcoSystem»
 Центр дослідження літератури для дітей та юнацтва
 Ресурсний центр з інклюзивного навчання та спеціальної освіти
 Львівський національний університет імені Івана Франка (Україна)
 Центр сучасної шкільної освіти в Любліні (Республіка Польща)
 Кафедра україністики Варшавського університету (Республіка Польща)
 Інститут Педагогіки Сілезького університету в Катовіце (Республіка Польща)
 Польське Педагогічне Товариство, Відділ у Цешині (Республіка Польща)
 Інститут менеджменту Словацького технологічного університету у Братиславі (Словаччина)
 Київський національний університет імені Тараса Шевченка (Україна)
 Інститут англійської філології Вроцлавського університету (Республіка Польща)
 Волинський національний університет імені Лесі Українки (Україна)
 Ірландський національний університет в Голвею (Ірландія)
 Загребський університет (Хорватія)
 Центр дослідження дитячої літератури та культури (Хорватія)
 Академія соціальної педагогіки в Бамберзі (Німеччина)



OLLSCOIL NA
GAILLIMH
UNIVERSITY
OF GALWAY



I МІЖНАРОДНА МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНА КОНФЕРЕНЦІЯ

ДИТИНСТВО. ЛІТЕРАТУРА. КУЛЬТУРА. ОСВІТА

5 -7 жовтня 2023 року

Світ невинно змінюється й еволюціонує. Суспільні катаклізми, війна вносять свої корективи. Змінюється ставлення до дитини, її освіти й виховання. Трансформацій зазнають морально-етичні норми й цінності, нових вимірів набуває культура дитинства. Постмодерністська парадигма змінює сприйняття дитини та дитинства, засноване на зміні дитячого образу – від дитини як пасивної до активного члена соціальної спільноти; від дитинства як стадії розвитку людини до уявлення про дитинство як соціальний конструкт. Це впливає на соціальні та гуманітарні науки й актуалізує потребу в активному й різносторонньому осмисленні проблем дитини та дитинства, освіти дитини. Дзеркалом і важливим чинником цих трансформаційних процесів є література для дітей та юнацтва. Текст, дискурс, широкий і різноаспектний соціокультурний контекст – оптики мультидисциплінарних студій актуальних проблем дітей і дитинства.

Керуючись сучасними науковими постулатами, які обґрунтовують діалог між різними науковими напрямками, одночасно прагнучи до всебічного науково поліфонійного підходу до певної актуальної проблеми, I Міжнародна мультидисциплінарна конференція «Дитинство. Література. Культура. Освіта» мислиться як міждисциплінарний науковий діалог між учасниками задля об'єднання різних наукових питань, формулювання ідей, цілісного аналізу проблем, результатів і презентації нових методологічних перспектив у студіях дитинства, освіти й літератури для дітей та юнацтва.

Робота конференції передбачена у таких напрямках, але не обмежена ними:

Освітній

Координатор: доктор педагогічних наук, професор Олена Будник

Актуальні проблеми філософії освіти в ХХІ столітті.

Освітні концепти дослідження проблеми дитини та дитинства.

Педагогічна інноватика: суспільні виклики реформування освіти.

Педагогічний супровід дітей війни.

Соціально-педагогічний аспект підготовки сучасного вчителя.

Інтеркультурна освіта і національне виховання.

Цифровізація освіти і науки: педагогічні пріоритети

Воркшоп: Як створювати ефективні команди за допомогою FRIS.

Автор: доктор хабілітований наук гуманістичних, професор Піотр Мазур.

Філологічний (Літературознавчий)

Координатор: доктор філологічних наук, професор Тетяна Качак

Література для дітей та юнацтва у воєнних реаліях

Критичні підходи й методологічні інструменти дослідження літератури для дітей та юнацтва

Дитинство і текст: сучасна перспектива

Українська і зарубіжна література для дітей: компаративні студії

Автор-текст-читач: специфіка комунікаційної парадигми у літературі для юних

Дитина у фантастико-фентезійній літературі й кіно: концепції - полеміки - парадигматика.

Література для дітей та юнацтва у контексті освітнього простору

Презентація-дискусія «Трансформація поколіннєвих парадигм у контексті читання».

Автор: доктор філологічних наук, професор Лідія Мацевко-Бекерська.

Воркшоп «Складні теми в дитячій літературі»

Автор: доктор гуманістичних наук, професор Матеуш Свєтліцкі

Презентація книги «Я хочу розмовляти українською» Лінсі Маєз та Блайтін Брефнач

Автор: доктор Лінзі Майєз

Презентація Центру досліджень дитячої літератури та культури в Хорватії та проекту з перекладів дитячої літератури

Автор: доктор філософії, професор Сміляна Наранчіч Ковач

Філологічний (Мовознавчий)

Координатор: кандидат філологічних наук, професор Світлана Богдан

Мова й стиль художніх текстів для дітей та юнацтва

Особливості дитячого мовомислення і література для дітей

Рідна мова й абеткові традиції різних народів

Мовна й невербальна поведінка дітей і підлітків у часопросторі художнього тексту

Особливості мовлення дітей

Епістолярій родинного спілкування

Мовно-стильові домінанти науково-популярних текстів для школярів

Комунікативна поведінка дітей у сучасному медіапросторі

Психологічний

Координатор: доктор психологічних наук, професор Любомира Пілецька

Розвиток емоційного інтелекту в епоху цифрових технологій як запорука формування психологічного благополуччя особистості.

Соціально-психологічні виклики виховання дітей та юнацтва.

Соціальні інститути як основні важелі виховного впливу.

Психологічна допомога особистості в умовах війни.

Інклюзивний

Координатор: доктор педагогічних наук, професор Світлана Чупахіна

Діти дошкільного віку та учні з особливими освітніми потребами: психолого-педагогічний супровід

Громадські та волонтерські організації як суб'єкти створення інклюзивного простору громади

Підготовка фахівців зі спеціальної освіти до професійної діяльності: досвід та перспективи

Технології раннього втручання: сімейно-центрований підхід

Соціокультурний

Координатор: кандидат педагогічних наук, доцент Тетяна Близнюк

Культура дитинства у контексті історичного розвитку націй

Соціокультурний підхід до використання сайтів, соціальних мереж та цифрових ресурсів як інструментів навчання

Розвиток освітніх технологій як соціокультурного явища

Навчання в цифровому середовищі: модель міжкультурного вирівнювання

Мультикультурна література: розширення досвіду дітей раннього та дошкільного віку

Медійний

Координатор: доктор наук із соціальних комунікацій, професор Василь Теремко

Юна особистість в сучасній медіареальності

Підлітки і спільноти: цінності, площина існування (фізична, когнітивна, віртуальна).

Підліток: випробування війною.

Підліток, штучний інтелект і комунікаційна війна за реальність.

Медіаплатформи (соцмережі, месенджери, пошуковики) як середовище комунікації підлітків.

Мистецький

Координатор: кандидат мистецтвознавства, доцент Христина Казимирів

Компетентнісно-діяльнісний підхід у викладанні музичного мистецтва в закладах освіти.

Змістові лінії мистецької освітньої галузі: художньо-творча діяльність, сприймання та інтерпретація мистецтва», комунікація через мистецтво.

Музичні рефлексії у творчості європейських та українських композиторів XX-XXI століть.

Жанровий контекст сучасного українського хорового виконавства.

Мови конференції: українська, польська, англійська.

Будь ласка, заповніть реєстраційну форму та подайте свою пропозицію / тези (до 300 слів) за покликанням

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfTo2dDfj3yIfCqZNVQMvaJhJHvn5q0roHUOR2d0CkUkna3pQ/viewform?usp=sf_link

Кінцевий термін подання пропозицій: 30 серпня 2023 року

Повідомлення про прийняття: 31 серпня 2023 року

Конференція запланована в онлайн-форматі.

Передбачено безпосередню участь у конференції (доповідь до 10 хв, участь у панельній дискусії – до 5 хв, проведення воркшопу, тренінгу, майстер-класу – до 45 хв) чи опосередковану участь (друк тез доповідей). Розглядаємо пропозиції щодо проведення оригінальних вебінарів, тренінгів, майстер-класів, панелей (3-4 учасники) у межах роботи кожного напрямку конференції.

Організаційний внесок – 300 гривень (Сертифікат учасника конференції, електронний збірник тез). Реквізити про оплату оргкомітет повідомить у листі-відповіді.

Контакти: Тетяна Качак, 0990475972, tetiana.kachak@pnu.edu.ua

**Запрошуємо до участі
в I МІЖНАРОДНІЙ МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ
ДИТИНСТВО. ЛІТЕРАТУРА. КУЛЬТУРА. ОСВІТА**